Mounting of BOX TAVLA on wall brackets 400mm.

Montering av BOX TAVLA pa vaggarm 400mm.

o
Ss

M5 mutter
M5 bricka

Armatur

Sakerhetsbricka (fran armatur)

1110mm (c/c)

Vaggarm

Package content.
Kitet innehaller.

2x screw/skruv M5x10.
2x washer/brickor M5.
2x nut/mutter M5.

Blackboard
Tavla

Wall
Vagg

1x monteringsanvisning.

BOX VAGGARM

1M

Recommended mounting height.
Rekommenderad monteringshéjd.

400
Wall bracket
Vaggarm
o
L 135mm 7
=7
- ///’/
- Vv
1 s //
4 /
// // //
e // /
7 //
// /
/ /
/ /
’ /
/
//
/ Asym direction
/ Asym riktning
/
—~ ]
Wall Blackboard !
Va Tavla
\ |~

www.cardi.se
Elektroskandia Sverige, 191 83 Sollentuna

CARDI

Belysning fran Elektroskandia




	Page 1
	Drawing View19
	Drawing View20
	Detail View F (1 : 8)
	Detail View G (1 : 7)
	Drawing View23
	Detail View H (1 : 6)
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Detail View J (1 : 2)


